YONGKANG DAILY

着力打造一支高素质管理者队伍 第一期职业经理人高研班结业

本报讯(融媒记者 池欣桦) 12月 14日,第一期职业经理人高研班结业 答辩在浙江工业大学永康五金学院举

经过10个月的学习,第一期职业经 理人高研班27位学员圆满完成了三个 阶段的课程,并在专家的指导下,结合 企业实际问题撰写了研究报告。

我的论文答辩题目是《传统酒店 营销数字化转型路径探讨》,旨在探讨 解决传统酒店在经营管理过程中遇到 的各种问题。高研班学员、紫微明珠 大酒店总经理吕爱表示,此次参加高 研班学习让她获益良多。接下来,她 会把这段时间的所思所学充分运用到 实际工作中,努力提升酒店的经营管

理水平,为客户提供更加优质高效的

为了全面检验学员们的学习成果, 答辩会邀请了来自高校、政府部门以及 行业专家参与评审。此次结业答辩不 仅是高研班的最后一课,也是学员们对 所学知识的全面总结 ,更是一个相互学 习、共同进步的宝贵机会。

浙江工业大学继续教育学院副院 长、浙工大永康五金学院培训工作负 责人傅剑表示,永康企业在转型升级 过程中面临很多共性问题 迫切希望在 组织变革、品牌创新、营销战略等方面 得到提升。举办职业经理人高研班 将 有助于永康打造一支高素质的管理者

今年我市冬种基本完成

专家希望农户因地制宜做好田间管护

本报讯(融媒记者 许诺) 连日来, 我市各地抢抓农时 积极开展冬小麦、冬 油菜播种和田间管护工作。截至目前, 全市冬小麦、冬油菜播种工作基本完成。

12月14日 在西城街道李一村 种粮 大户李炜斌带人在小麦田里开沟排水。 因为前期雨水较多 小麦田出现了烂地 烂种现象 所以需要把积水排掉。李炜斌 说,今年他种了400亩左右的冬小麦和 500亩左右的冬油菜,目前已全部播种完 成。这几天 他用无人机对小麦没有成功 发芽的地块进行了补种。

据市农业农村局统计 ,今年我市冬 种已基本完成,其中冬小麦12000余

亩,冬油菜11000余亩。针对冬种期间 雨水较多的情况,市农业技术推广中心 副主任邓利表示,农户要加强灌排水沟 渠建设 预防农田内涝。此外 随着气温 大幅下降 要给油菜增施一些叶面肥 确 保菜苗安全越冬,为明年的丰产丰收夯

真情暖童心 相伴护成长

爱心妈妈 为困境儿童撑起保护伞

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 感谢 爱心妈妈 和市妇联 没有你们的帮助, 我都不知道该怎么办了。12月15日, 家住江南街道山门头村的晓亮(化名)的 妈妈感激地说。

12岁的晓亮在父亲因病离世后,与 母亲相依为命。家庭的变故使晓亮产生 了厌学情绪,人也变得自卑。得知晓亮 的困境后,爱心妈妈 胡佩丽主动伸出 援手,与他结成帮扶对子。她不仅为晓

亮提供作业辅导 ,还进行心理疏导。在 胡佩丽的精心照料下 晓亮的学习成绩 有了很大进步,人也变得开朗自信。

不久前,市妇联联合市拾光社会服 务发展中心启动了 益童助 丽 ·爱心 困境(留守)儿童帮扶计划,由 妇联组织、社工组织、社会组织共同组建 爱心妈妈 帮扶队伍 协同学生志愿者、 青年社工和爱心商家等组成的 好助手 群体,深入困境(留守)儿童家庭,开展

一对一 点对点 的精准关爱服务 ,为 困境(留守)儿童提供个性化服务。

截至目前, 爱心妈妈 人数已达 305名,与200余名困境(留守)儿童结 成了帮扶对子。爱心妈妈 通过定期家 访,深入了解结对儿童的学习、生活和 心理状况,并在节假日开展面点制作、 植物扎染、家庭教育讲座等各类活动, 让困境(留守)儿童感受到社会大家庭 的温暖。



12月15日,在临石线舟山镇段,几名公路养护工人正在对道路两旁的水杉进行刷白。据了解,行道树刷白不仅可以杀虫 灭菌 还可以防冻害和日灼。 融媒记者 杨成栋 摄

提升干部谋划项目的能力 推进 市域副中心 建设 古山镇开展 产业兴村 能力提升培训

本报讯(融媒记者 王玙铮) 为提升 干部谋划项目的能力,推进 市域副中

心 建设 ,12月13日 ,古山镇举办了 产 业兴村 能力提升培训。276名村干部 参加了培训。

培训会邀请了金华市委党校、义乌

市李祖村、市农业农村局、市发改局等部 门单位的专家进行授课 ,内容涵盖乡村 振兴项目谋划指导、村级项目前期指导、 乡村品牌化运营等。

要充分利用好本地资源优势 打通 农民与企业合作的桥梁,大力推动一

二、三产融合发展 要培育本地 IP 打造 特色农产品品牌 培训会上,专家们 结合全国优秀乡村振兴案例及古山镇特 点 ,讲解了乡村振兴产业项目谋划方式。

培训会后 村干部还领到了 课后作 商议明年工作计划并谋划项目。

舟山镇文化礼堂 管理员赴磐安县 考察学习

本报讯(融媒记者 许诺) 日 前,舟山镇组织文化礼堂管理员前 往磐安县安文街道、方前镇、新渥 街道、冷水镇考察学习,探索乡村 文旅发展新业态。

考察团先后参观了中田村、墨 林村、方前村、麻车下村、朱山村, 详细了解当地在文旅融合、业态培 育、服务理念、文化创新转化等方 面的做法和成功经验,并就如何提 升乡村文旅活力、辐射带动周边产 业发展等进行了交流讨论。

考察团成员表示 ,磐安县在文 化礼堂建设上的经验做法值得学 习与借鉴 ,接下来将找准定位 ,进 一步打造 我们的民俗节气篇 文 化品牌 不断提升舟山镇文化礼堂

第二届中国高校 教授杯 网球 比赛在永落幕

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 12月15日 经过4天140场紧张激 烈的比赛,第二届中国高校 教授 杯 网球比赛在我市新起点网球中

结束争夺。在随后举行的闭幕式 上,主办方分别为甲组(男子双打、 55岁以上)、乙组(男子双打、55岁 以下)、丙组(女子双打)和丁组(混 合双打)四个项目的前三名颁奖。

据悉,本次比赛是我市第三次 承办全国高校网球比赛。

浙江方氏宗亲 联谊会在永召开

本报讯(通讯员 方钦) 12月 14日至15日,浙江方氏宗亲联谊 会在我市召开。来自全省的600多 名方氏宗亲代表齐聚一堂 ,共话血 脉亲情 同商文化建设。

据了解,方氏至今已有4700多 年历史 ,人口遍布全国各地。浙江 方氏源于桐庐富春江镇芝茨村 ,永 康方氏则源于花街镇花街村。

会上,代表们交流了各地孝 亲文化建设开展情况,通报了一 卷至三卷浙江方氏支系谱牒的汇 编情况以及四卷至五卷谱牒的编 撰计划 选举产生了相应的会务机 构。会后,代表们赴花街镇永康方 氏宗祠参观。